



В Саратовской области накануне праздника Победы сотрудники Следственного комитета с воспитанниками детского дома посетили музей боевой славы



Сотрудники следственного управления СК России по Саратовской области накануне великого праздника Победы вместе с воспитанниками подшефного детского дома № 2 города Саратова посетили музей Парка Победы под открытым небом. Для ребят была проведена экскурсия, в ходе которой им рассказали о взрослых и детях, которые в тяжелейших условиях борьбы с фашизмом работали в тылу, изготавливали боевые машины, орудия и снаряды. Была продемонстрирована экспозиция военной и другой техники периода Второй мировой войны, насчитывающая более 185 единиц. Дети проявили интерес к рассказу о героях войны. Мероприятие способствовало их патриотическому и нравственному воспитанию. После посещения мемориальных комплексов воспитанники детского дома и сотрудники управления возложили цветы к Вечному огню и почтили память павших в боевых действиях героев Отечества минутой молчания.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521845>